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Pobřežní stráž USA našla trosky plavidla u Titaniku.
Zda šlo o ztracenou ponorku není jasné

echo24.cz/a/HGQrm/zpravy-svet-pobrezni-straz-usa-nasla-trosky-plavidlo-titanik-zda-slo-ztracena-ponorka-neni-
jasne

TROSKY PONORKY?

Pobřežní stráž USA oznámila, že v okolí Titaniku objevila trosky dálkově
řízeného plavidla. Foto: OceanGate
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Pobřežní stráž USA oznámila, že v okolí Titaniku objevila trosky
dálkově řízeného plavidla. Představitelé pobřežní stráže uvedli, že
"úřady vyhodnocují informace". Zatím ale není jasné, zda jde
o trosky pohřešované ponorky Titan, uvádí zpravodajský portál CNN.

Americká pobřežní stráž také oznámila, že se v 15:00 SELČ
uskuteční tisková konference. Není jasné, zda trosky dálkově
řízeného plavidla na mořském dně poblíž Titaniku souvisí
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s pohřešovanou ponorkou.

Připadám si jako oběť toxického kritického diletantismu, říká Petra
Hůlová

Libor Staněk II. , 21. června 2023

O KNIZE NEJVYŠŠÍ KARTA

Dnešního brífinku na základně pobřežní stráže v Bostonu
se zúčastní kontradmirál a velitel prvního okrsku pobřežní stráže
John Mauger a kapitán Jamie Frederick. "Pole trosek bylo objeveno
v oblasti pátrání v blízkosti vraku Titaniku pomocí technologie ROV.
Odborníci v rámci jednotného velení informace vyhodnocují," uvedla
stráž na Twitteru.

Ponorka Titan patřící společnosti OceanGate Expeditions vezla
kromě šéfa firmy Stocktona Rushe, britského dobrodruha Hamishe
Hardinga, francouzského znalce Titaniku Paula-Henriho Nargeoleta
a britského podnikatele s pákistánskými kořeny Shahzadu Dawooda
a jeho syna Sulemana.

A debris field was discovered within the search area by an ROV near the Titanic.
Experts within the unified command are evaluating the information. 1/2

— USCGNortheast (@USCGNortheast) June 22, 2023
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ponorky USA
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Komentáře

Milion nových písní od Johna Lennona

Jiří Peňás
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Generační konflikt, nebo nová reformace?

V povaze generačních konfliktů je, že je o nich možné neustále
mluvit a nikdy je nevyřešit, a nevyřešil je asi ani úterní Salon
Echa v Knihovně Václava Havla, na který je možné se podívat
na internetu nebo si přečíst jeho shrnutí
v příštím Týdeníku Echo. Generační konflikty lze pojímat
s různou mírou vzrušení, kde na tom nejblazeovanějším konci je
banální konstatování, že mladí vždy byli jiní než staří a vždy
budou a vzdychání „ta dnešní mládež“ je staré jak lidstvo samo
a trapné. A na tom druhém konci je vědomí, že to je sice pravda,
ale zároveň není generace jako generace. A že třeba generace
našich svazáků z února 1948 nebo generace Rudých gard
v čínské kulturní revoluci byly dost odporné a bývalo by bylo
lepší, kdyby neexistovaly. A že s nimi nastupující generace
na Západě i u nás – ta část věkové kohorty, která se snaží
aktivně vykonávat vliv na společenské změny a normy – má
některé společné rysy.

Martin Weiss

Nezávislost Tchaj-wanu neuznává ani Tchaj-wan

Ondřej Šmigol

To je panika elit

Daniel Kaiser
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